

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÁRTEREK...

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. KÉPILATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA...

Az igazságszolgáltatás bajai.

Themisz istenasszonyt tegnap magok elé idézték a fővárosi fiskális urak s ott megforgatták emberül. E miatt nagy a fölháborodás a jogszolgáltatási Olympus...

rossz az igazságszolgáltatás? Ha a szabad kritika illetékessége alól a jogszolgáltatást, a mint az közöttünk él és működik...

A helyettesítés átterve, Szápáry gróf kijelentette, hogy a legfőbb súlyt a pénzügyi egyensúlyra fekteti. En — mondá — éveken át voltam pénzügyminiszter...

meggyőződésre jutottam, hogy az új kormányának alapos kiltatása van az állandóságra. A képviselőházi képviselők érdeklében. (Ajánlja Péchy Tamás a képviselőház elnöke figyelmébe.)

A katolikus autonomia.

A kongresszus elábratmányát mindenki könnyen megszerezheti. A feltevéseket megszerezni sokkal nehezebb. Azért ide írunk annak pontjait.

Azt hisszük, a kik a magyar igazságszolgáltatást védelmébe fogadni köteleseknek hitték, — abból az egészen helytelen szempontból indultak ki...

Azt hisszük, a budapesti ügyvédi kamara jelentése magokban a bírói körökben nem fog oly visszatetszést kelteni...

A beszéletes további folyamán Szápáry Gyula gróf megjegyezte, hogy biztosan hiszi, hogy Magyarország teljesen a belső reformoknak szentelheti tevékenységét...

Pedig a szegény ördögök közreműködése nélkül, kik állandólag ott sürgöcs-forgognak a képviselőház boszorkánykonyháiban...

„Ennek ép oly ószinte, mint alázatos kijelentése mellett, teljes nyíltsággal elismerjük, és ezt ezekben venni a kongresszusnak nem jutott eszébe soha, hogy vannak a munkálatnak nagy horderejei...

CZIGÁNYOK.

Nagy napok lesz holnap a budapesti cigánybandáknak. Parbját vívnak a vígadóban, hegedűvel meg vonóval a kezben. A jökevény noegyelt hangverseny rendezet ott, a melynek erkölcsi diájt, a közönség elismeréséért, öt jó cigányprímás áll ki...

ott húzza a szebbnél szebb nótákat: a siratót, a frisset. Olyan kilencz vagy tíz éves lehettem. Nem fogom elfelejteni soha azt a napot, mert akkor nyílt ki öntudatosan a szívemben az a fanatikus rajongás...

gyönyörűség, ha a saját hangjukat szerepeltethetik a társaságuk mulattására. Az kell nekem, hogy oda nézzen a sirva vigadó magyar a szemek közé s a földet tekintendően a lelkébe minid azt a bibijós hangot...

pes tenni s a mit, sajnos, a jó és tiszta izlés rovására úgy hajhász a nagy városban nevékedett, vagy itt már elromlott egyik-másik banda. Pedig az a cigány, a melyik sallangosan játsza a hallgatót, már korcs. Annak a kezéből ki kellene venni a hegedűt s odaállítani nyakgatóját...

voltak a hallgatóságban, kiválasztott közilok egyet és annak játszott. Le nem vette róla a tekintetét; sokszor zavarba hozott, könnyégek megindított nágyuri dákákat... Csak ne ezírtázta volna néha olyan nagyon. Persze, neki nem volt soha olyan jó tanítójára, mint Bokának, a ki Fráter szobalábról tanult hegedűlni...

dések eszközöltetének. Es ezen intézkedések tekin-

fordul el. De van még egy igen fontos §. a melynek a röpirat szerzője szintén hádat igen.

Különbön ennek a 4. §-nak van egy kis hűtlen történet, mely mindenki érdekelhet. A 27-es kongresszus bizottság szűkebb bizottsága által megállapított 4. §-nak csak két első pontja volt.

ANYAI SZERETET.

— FRANCZIA REGÉNY. — Mit kell fenntartással fogadni, vagyis el nem himni föltétlenül? Ezt nem tudta kitalálni. Bizonyosan azt, hogy Paul nekora összegek vesztett.

Legrand sohasem olvasta a lapok sport-híreit és tudósításait, olvasta a fia nevével találkozott henok. De az anya, ellenkezőleg, annak gondosabb figyelemmel kísérte ezt a rovatot, hogy a fiáról egyet-mást olvashasson.

— Marjón negyedrőria, hogy elment. — Nos? — Az ur meghagyta Jeannak, hogy a lapokat mihielyt megjöjnek, az ő szobájába vigye.

— Hat menjen és kerjen el egyet az úrtól. Mit jelenthet ennek a régi házi szokásnak a felforgatása? Miért siet az ő férje annyira a lapok olvasásával, kivált hétfői napon, mikor térségi hírek nincsenek is?

— A szabaleány ismét üres kézzel jött vissza. — Az ur azt üzeli, hogy maga fogja felhozni a lapokat. Világos: történni kellett valaminek!

— Rossz hírt hozott talán az a távirat? — Igen, annyiban legalább, hogy megerősítette az az egodalommat, hogy utanozzák az új kazánkat.

lajdonal nyilváníttassanak. Hosszas és mélyreható eszmésere kövelezték. A világiak részéről különböző birtokozás történt azon veszelékre, melyek az egyházat érthetik azon esetben, ha a püspökök ragaszkodnának ahhoz, hogy a 4. § kihagyassák. Azoktól, ellenkezőleg, nagyon az egyházak részéről sem állították meg, i. i. a javadalmak által használtatott javak nem képezik a javadalmak tulajdonát.

Hogy a röpirat szövegének tulajdonképi mi baja van ezen §-al, azt nem mondja meg. A mit mond, annak értelme tulajdonban nagyon nehéz. Egy helyen azt mondja: ezen §-ra vonatkozólag: „Azon kérdés iránt, hogy ki legyen az egyházi vagyon jogalánya, különféle elemeket állítottak fel s — ugy látszik — a kongresszus is az elmelet sikamlós terére lépett, a helyett, hogy a tényleg fennálló jogalpra helyezkedett volna; arról, hogy az egyházjavadalmak birtokában levő vagyon a magyarországi katolikus egyháznak közvégtelenül képezi, senki sem kételkedik; de ez a külön egyházi vagyont ki nem zárja.” Tovább menve a röpirat szerzője azon kérdésre, hogy „az egyházi javak jogalanyának ki tekintendő?” azt a furcsa feleletet adja, hogy: „a beneficium.” Ezen idézeteket szó szerint vettem át a röpiratról. Nagyon kitanult rebus megfogatók kell annak lenni, a ki megjelenti képes, hogy a röpirat szerzője mit akar mondani. A magyarországi katolikus egyháznak közvégtelenül képező s a javadalmak birtokában levő javakat miért állítja ellenébe a külön egyházi vagyonnal? ez rejély. Hogy az egyházi javakra nézve „jogalany” a beneficium, ezen fellogas egészen új, mert a mint a röpirat szerzőjének, mint „külföldi jogásznak” tudnia kellene, a beneficium nem lehet jogalany azaz szubjektum, hanem az objektum képez, mire nézve a jogalany az, a ki a beneficiumot élvezi. — Hanem ezek melleses dolgok. Fő az, a mire a röpirat szerzőjét figyelmeztetni kívánom, hogy t. i. neki hiába „látszik” ugy — a kongresszus az elmeletet sikamlós terére teljességgel nem lépett. A 4. §. egyszerű átolvasásával észre fogja venni mindenki, hogy abban épen semmi nyoma az elmelet-hajhásznak, mert a kérdésnek oly tisztán gyakorlati s szabatos megoldást tartalmazza, mi a tényleg fennálló jogalapan egészen megfelel.

— Marjón negyedrőria, hogy elment. — Nos? — Az ur meghagyta Jeannak, hogy a lapokat mihielyt megjöjnek, az ő szobájába vigye. — Hat menjen és kerjen el egyet az úrtól. Mit jelenthet ennek a régi házi szokásnak a felforgatása? Miért siet az ő férje annyira a lapok olvasásával, kivált hétfői napon, mikor térségi hírek nincsenek is?

VIDEK.

Uj-Bányáról írják, hogy holnap ott a körülött szabadlevő pártja érkezik. Előrelátólag ura Szárpár Gyula grófot kiadják ki a körülött szabadlevő pártja képviselő jelöltjének.

Ujvidéről írják lapunknak, hogy a Zastava hírei által e hó 21-én megtartott második értekezletre feltűnően kevesen jelentek meg, aig voltak képesek a választáshoz szükséges bizottságot megválasztani. Hosszántartó zajos és szenvedélyes vita után, végre megállapodtak, hogy az újvidéki ellenkező részéről Joticics István kereskedőt léptetik fel jelöltül, a körülött megválasztottak, hogy 25 év óta Miletics elveinek rendheltelen híve volt. Felhívásban a nemzeti párt részéről dr. Polit a jelölt, ki az utóbbi időben igen mérsékeltlen viseli magát, és jó levele minden vezetéséről lemondott. Erődegen Szavkovics Szvetozar újvidéki tanár, polgári, és Stojticics Száva iregi lelkes s japi jelölt, mindketten horvát értelemben kormánypartiak. Épen most jelent meg szerb nyelven Pancevóban «Ki legyen

Különbön ennek a 4. §-nak van egy kis hűtlen történet, mely mindenki érdekelhet. A 27-es kongresszus bizottság szűkebb bizottsága által megállapított 4. §-nak csak két első pontja volt, a 3-ik hiányzott, és az egyházi körökben a miatt, hogy a bizottság a kellő garanciáról nem gondoskodott, zugloldni kezelték. Azt kezdék hanyagolni, hogy a világi katolikusok a javadalmaknak a javadalmakból való kizsírását évezelték. A kongresszus többek között a beneficiumot kongressziójáról, arról értesültén, a herceggel mind az intéziát, hogy a 4. §. tételek meg egyszer közös megbeszélés tárgya volt egyházi s világi férfiakból összehívandó konferencián. A herceggel mind a hozzájárult és egy érsékkel két püspököt bizott meg a részvételre; a világiak szintén három tagot választottak. Az érsék lakására egyebvitől ezen kis konferencia ülésebe a világiak közben vittek magokkal a garanciáról szóló harmadik pont tervezetét s azt a régi 4. §. felolvasása után az egyik világi tag indítványképp előterjesztette. A püspökök részéről e gondoskodás nagy méltánylással fogadtatott, de azok egyike megis felvetette a kérdést, hogy tulajdonképi mi szükség van az egész 4. §-ra, mi szükség van arra, hogy ebben a magyar katolikus egyházi javadalmak a katolikus egyház tu-

Budapest, márcz. 24.

A főrendiház pénzügyi bizottsága gr. Zichy Ferencz előlelte alatt ma d. e. 11 órakor tartott üléseben tárgyalta a következő törvényjavaslatokat és miniszteri jelentéseket. A hazai iparnak állami kedvezményekben való részesítéséről, a hazai ipart támogató pénzügyi intézkedések adható kedvezményeiről, a vallási- és közoktatásügyi miniszteriumnak a magyar államvasutak tulajdonát képező hold-nitzi igazgatósági épületek történetét átkülföldözés alkalmából felmerült költségek fedezésére szükséges pótlóról szóló törvényjavaslatokat, a kereskedelmi miniszter jelentését, a szab. cs. és kir. kassa-oderbergi, a magyar északkeleti és a I. magyar gácsrészegyi vasútvissatársaság részére felvett beruházási kölcsönök ügyében keresztülfelvező pénzügyi művelet lebonyolításáról és a részvétélről, a szegedi rakpartra s a 1888. évi állami számadásokról vonatkozó jelentéseket. A törvényjavaslatok elfogadása s a jelentések tudomásul vétele után az ülés véget ért. — A főrendiház közgazdasági és közkeletési bizottsága gróf Szárpár Géza előlelte alatt tartott máj 13-án tartott ülése a Svéd- és Norvégországgal kötött szerződés becikkelyezéséről, a Holistól a magyar határszélre vezető 4. é. vasut engedélyezéséről szóló törvényjavaslatokat, a kassa-tornai, a somogy-szob-bárcsi, a békésvermejei és a vasutak engedélyezésére, a szab. cs. és kir. kassa-oderbergi, m. északkeleti és I. magy. gácsrészegyi vasútvissatársaság részére felvett beruházási kölcsönök lebonyolításáról és felelősségéről, a Casato és Pedemonte lelőitői községek behozandó tengeri és buza vámmentességére, a szegedi rakpartra és a 1888. évi állami számadásokra vonatkozó miniszteri jelentéseket. A bizottság a törvényjavaslatokat elfogadta.

UJDONSAGOK.

— Személyi hírek. A királyi tégnap este jelen volt a bécsi királyi udvarban. Tizennyeg hönap óta a király ezuttal volt először színházban. — A királyi Wiesbadenben igen jól érzi magát s rendszeren megteszi reggeli sétáit az erdőben. — Vilmos császár Szobonyi gróf osztrák-magyar nagykoélet szombat kihalgatásán fogadta. — Margit főhercegnő esküvője legújabb megállapodás szerint nem fogja megelőzni Maria Valéria főhercegnő nászát. — Anger ersek a bécsi pápai nunciustól tégnap tette le a hivatalát. — Szárpár Gyula gróf miniszterelnök, értesüléseket szerint, április 5-dikén néhány napra Bécsbe utazik.

— Orth Jánosról, a volt János főhercegről, azt táviratozták Londonból, hogy nagy utra ment. Hír szerint e hó 23-án a «Margarethe» hajón Laplata-államba indult. A «Margarethe» Sordics fúrmei hajókaptányi parancsnoksága alatt áll. A hajó később

Chilego fog vitorlázni, honnan salétromot szállit Hamburgba. A «Margarethe» osztrák és magyar kereskedelmi zászlóval teszi meg ezt az utat. — Uj holgyó. Dr. Palisa hírvessző csillagász e hó 20-dikén újul a bécsi csillagvizsgáló helyen új helygöt fedezett fel, mely a 289-k. aszteroid. Ez már a második idei fedezés. Dr. Palisa már eddig 70 aszteroidot fedezett fel. Pétors amerikai csillagászak eddig 48, Luthernek pedig 24 aszteroidot sikerült felfedeznie.

— Nyáriarizvatar. Lapunk mai számában már említtük, hogy az ország több részében volt mostani nyáriarizvatar. Ma ismét ily érteimű tudósítást kaptunk Szomolnokról. Leveleznok azt írja, hogy ott e hó 21-én ez a gyészterre beborult; s erös villámok és menydörgés közt sűrű zápor eső esett. Keverve morogó nagygyág jéggel. Szomolnok tájékkán már belek óta derült elő, de azért a köszög körül fekvő heggyelalaktak, s erdeket még mindig vastag hó lepel borítja, úgy hogy a vidék (téli képe) meglelt annál meglebb volt a menydörgés és villámok.

KÜLFÖLD.

— márcz. 24.

A Norddeutsche Allgemeine Zeitung Bismarck-cikke Berlinben is olyan benyomást tett, a milyet e cikknek mi is tulajdonítottunk. Mint ugyanis a német fővárosból jelentik, a cikk legelsőbb körökre kinos latást tett, mert melán úgy velekednek, hogy ez cikk kezdeté a császár ellen való polemikának. A császárhoz szító lapoknak azonban valószínűleg lesz annyi józan megfontolásuk, hogy nem mennek be a Norddeutsche polemikába s valószínűleg az ellenzék szabadlevő közlönyök sem fogják megtenni legkonokabb ellenségeknek azt a szívszegeést, hogy a czéklátat elégséget. Akármint legyen is, a volt kancellár-lapnak megvan az az érdeme, hogy teljesen fevilágosította a közvélelemt Bismarck hercegg vizsgálata-sének okairól. Egészen kalondosnak kell tehát tekinteni a párisi XIX. Siécle azt a közlémelet, mely szerint Vilmos császár az Oroszországhoz való közvelelele határozta el magát, hogy így a harmas szövetséget szükségtelemre tege; Bismarck azonban, hogy a császár szándékát megheusitja, titokban értesítette arról Ausztria-Magyarországot, mely indiszkreccziója folytán persze rögtön kieseit a császár kegyeléből. Ez a képtelen hülyeség annál meglebb, mert francia lapban jelenik meg. Elég arra a tényre utalni, hogy Vilmos császár, mihelyt a válság el volt intézve, rögtön értesítette arról és a vizsgálata okairól Ferencz József királyt.

Bismarck és Crispi körül az előbbinek vizsgálata-s alkalmából váltott igen meleg hangu táviratokak tess közö a római Riforma. A közlés szerint Crispi táviratában kiene a béka drága örökét, melyet Bismarck Németországnak hátrahagy és vizsgálata-s miatt érzett sajnálatának kifejezését adva, utal a szerezetre és határatlan bizalomra, mely őt Bismarckkal egyesíti. Egyuttal biztosítja arról, hogy szeretele, bizalma és ragaszkodása az államférfihoz soha csökkenni nem fog. — Bismarck válaszában kifejezi, hogy megleszelve érzi magát Crispi érzelmei és bizalma által, melyek szíve mélyeköl viszonoz. — A távirat azután következéleg szél: Midőn feladattunk volt a két ország ügyeit vezetni, boldog voltam, hogy oly államférfiural állhatam szemben, mint exzellenciád, és kérem tartsa fenn utódommal szemben is ugyanazt a bizalmas viszonyt, mely a két ország érdekének olyannyra megfelel. Erdekes mozzanat, hogy épen most, Bismarck vizsgálata-s napjaiban, az angol trón öröke, a walesi herceg, általános ünneplés tárgya Németországnak, ugyanott, a hol Frigyes császár idejében annyira angol-ellenes volt a hangulat, melyt épen a Bismarck rendelkezése alatt lapok szítottak. Az angol lapok méltányolják is e jelenség fontos voltát. A Morning Post ezt írja a herceg berlini látogatásáról. E látogatás azt jelenti, hogy Anglia újra belépett az európai államközerte és külső nyílvánulása annak a politikának, mely elismeri hogy Angliának parancsoló érdekei vannak az európai problémákban, a nélkül, hogy feladná földrajzi fekvéséből eredő függetlenségét. A császár beszéde világosan azt mutatja, hogy méltányolja az Anglia és Németország közti jelenleg fennálló szerezés viszonyt igazi alapját. — A Times ezt mondja: A két udvar között több félreértés forgott fenn s a két nemzet viszonyát hidegnek lehelet mondatni, az utóbbi néhány év alatt történt politikai és személyes jellegű események folytán. De az idő, mely oly sokat orvosol, e feszültséget nem kevésbé tüntet el, mint a hidegséget és a császár látogatása a mily eredményes volt bizonyos személyes félreértések megszüntetése tekintetében, ép ugy előkészítette az utat ama figyelem és kitüntetések egész sorára, melyekben a walesi herceg és fia Berlinben részlelt.

A Pannca-féle összeküvés ügyében folyó vizsgálata, mint Szófiából jelentik, máj jóformán be van fejezve. Ujabb az összeesküvésnek még egy részeseit fedezték fel, kinel egy csomó granus tartalmaz táviratot találtak egybefuizre. Mikor kikérdezték az illetőt, azt vallotta, hogy a táviratot azért tette el, hogy az oroszoknak, ha majd előjönnek, bebizonyíthassa, hogy neki is része volt a fennálló viszonyok fellogatásának munkájában.

— Személyi hírek. A királyi tégnap este jelen volt a bécsi királyi udvarban. Tizennyeg hönap óta a király ezuttal volt először színházban. — A királyi Wiesbadenben igen jól érzi magát s rendszeren megteszi reggeli sétáit az erdőben. — Vilmos császár Szobonyi gróf osztrák-magyar nagykoélet szombat kihalgatásán fogadta. — Margit főhercegnő esküvője legújabb megállapodás szerint nem fogja megelőzni Maria Valéria főhercegnő nászát. — Anger ersek a bécsi pápai nunciustól tégnap tette le a hivatalát. — Szárpár Gyula gróf miniszterelnök, értesüléseket szerint, április 5-dikén néhány napra Bécsbe utazik.

UJDONSAGOK.

— márcz. 24. — Személyi hírek. A királyi tégnap este jelen volt a bécsi királyi udvarban. Tizennyeg hönap óta a király ezuttal volt először színházban. — A királyi Wiesbadenben igen jól érzi magát s rendszeren megteszi reggeli sétáit az erdőben. — Vilmos császár Szobonyi gróf osztrák-magyar nagykoélet szombat kihalgatásán fogadta. — Margit főhercegnő esküvője legújabb megállapodás szerint nem fogja megelőzni Maria Valéria főhercegnő nászát. — Anger ersek a bécsi pápai nunciustól tégnap tette le a hivatalát. — Szárpár Gyula gróf miniszterelnök, értesüléseket szerint, április 5-dikén néhány napra Bécsbe utazik.

UJDONSAGOK.

— márcz. 24. — Személyi hírek. A királyi tégnap este jelen volt a bécsi királyi udvarban. Tizennyeg hönap óta a király ezuttal volt először színházban. — A királyi Wiesbadenben igen jól érzi magát s rendszeren megteszi reggeli sétáit az erdőben. — Vilmos császár Szobonyi gróf osztrák-magyar nagykoélet szombat kihalgatásán fogadta. — Margit főhercegnő esküvője legújabb megállapodás szerint nem fogja megelőzni Maria Valéria főhercegnő nászát. — Anger ersek a bécsi pápai nunciustól tégnap tette le a hivatalát. — Szárpár Gyula gróf miniszterelnök, értesüléseket szerint, április 5-dikén néhány napra Bécsbe utazik.

UJDONSAGOK.

— márcz. 24. — Személyi hírek. A királyi tégnap este jelen volt a bécsi királyi udvarban. Tizennyeg hönap óta a király ezuttal volt először színházban. — A királyi Wiesbadenben igen jól érzi magát s rendszeren megteszi reggeli sétáit az erdőben. — Vilmos császár Szobonyi gróf osztrák-magyar nagykoélet szombat kihalgatásán fogadta. — Margit főhercegnő esküvője legújabb megállapodás szerint nem fogja megelőzni Maria Valéria főhercegnő nászát. — Anger ersek a bécsi pápai nunciustól tégnap tette le a hivatalát. — Szárpár Gyula gróf miniszterelnök, értesüléseket szerint, április 5-dikén néhány napra Bécsbe utazik.

Chilego fog vitorlázni, honnan salétromot szállit Hamburgba. A «Margarethe» osztrák és magyar kereskedelmi zászlóval teszi meg ezt az utat. — Uj holgyó. Dr. Palisa hírvessző csillagász e hó 20-dikén újul a bécsi csillagvizsgáló helyen új helygöt fedezett fel, mely a 289-k. aszteroid. Ez már a második idei fedezés. Dr. Palisa már eddig 70 aszteroidot fedezett fel. Pétors amerikai csillagászak eddig 48, Luthernek pedig 24 aszteroidot sikerült felfedeznie.

— Nyáriarizvatar. Lapunk mai számában már említtük, hogy az ország több részében volt mostani nyáriarizvatar. Ma ismét ily érteimű tudósítást kaptunk Szomolnokról. Leveleznok azt írja, hogy ott e hó 21-én ez a gyészterre beborult; s erös villámok és menydörgés közt sűrű zápor eső esett. Keverve morogó nagygyág jéggel. Szomolnok tájékkán már belek óta derült elő, de azért a köszög körül fekvő heggyelalaktak, s erdeket még mindig vastag hó lepel borítja, úgy hogy a vidék (téli képe) meglelt annál meglebb volt a menydörgés és villámok.

— XIII. Leo pápa legújabb verse. A perugiiai Paese nem régen közölte XIII. Leo pápa legújabb költeményét, melyet testvérénél Pecci József loboroknak hallalára írt. A költemény perzseid a pápa és elbonyi testvére között latin nyelven, hexameterekben van írva. Az egyszerű és megkapó költemény Kontar Béla dr. fordításában így hangzik:

József: «Főn az igazságok rendezé; bűnöm lemosattak; Mir az egek ragyogó temploma rejt: de te sokkal Többért vagy felőls, magasabb tisztéged lesz rőddel. Ugy sokkal többrel kell majd számolnod az urnak. Tarta tehát: hovási ki a sík tengerre hajdani! Egi malaszt folytán majd hozom zúdakat be. Vallásunk ügyeért jól kezdett fázdaosodni! Mégis hogy menekül az örök tüdőz? s hogy az ének Szent magasbába kerülj egykor, míg szíved az élet Munkányt légt, ne felélt, folyton mosogatni. Könyved árnával, Joakim, hűnéid sokaságát!»

— Márczius 15-ike miatt felszólított magyar olvasókör. Az osztrák czopznak olyan kvalifikáltatlan példája történt a rokkant generálisok penzionopolisban, Graczbán, a minőre dualizmusnak az árka-diai korszakában is, melyben mi magyarok itt, Budán, királyink ősí székhelyén, egy Hentzi-szobort megütüri tartozunk; alig akad kadencia. A gráci magyar olvasókör, mely már tíz éve, hogy fennállott, tégnap a rendőrség feloszlatta, még pedig azért, mert a kör tagjai márczius 15-ikén üdvözölt táviratot akartak küldeni Kosztichnak. A táviratból látszik, hogy a kör nem továbbította, hanem a fogalmazványt beki-dölte a rendőrségnek, mely valóságos orosz önkény-nél kimondotta, hogy azok, a kik a táviratot aláírták «politikai kihágás» követek el. Szálerend Gyula, a kör élőke az osztrák helygimnáziumhoz felebebe az ügyet, s ha ez nem vezet eredményre, akkor az olvasókör újul megalakul.

— Tét ünnepegyi Esében. A bécsi egyetemi tét halgatok a Tatrava nevezetű akadémiai egyesület 30 évi fennállása alkalmából ünnepegyi rendeztek. Az egyeteli tagok hangversenyt adtak s azután kommersz volt. Az ünnepegyi megjelent dr. Rieger is, a reichsráthi cseh klub vezére s több szlav nemzetiségű egyetemi tanár, mint Jagics, Albert, Lenoch. Az ünnepegyi képviselve volt az összes bécsi szlav egyület, valamint a román diák-egylet is.

— Vizáradás. Szatmármegye folyott, mint nekünk írják, a hóvaladás és a sok esős áradásba hozta. A Szamos Szatmár mellett medrűből kiesapott s a doki országot meg a Szamos között levő terület elöngötte. A víz emelkedése 0 felett 4-50 méter s még mindig tart; remélhető azonban, hogy az áradás nem válik veszélyessé, mert a Szamosról a jég régen elment s így a víz lefolyását semmi sem akadályozta. A Kraszna és Homoród szintén kicsapott medrűből. Zsadánytól egész Majtényig a lapályosabb részek víz alatt vannak. A tur vidéke is árvízolt tart; ha a Tisza áradni fog, Szatmármegye jelentékeny része áríz alá kerül.

— Saint Saëns eltűnt. Párisból azt a meglepő hírt írják, hogy Saint Saëns, a híres zeneszerző eltűnt s hollétérol senkinek sincs tudomása. Mióta «Ascanio», az új opera szíre került, a legellentetesebb hírek voltak elterjedve Saint Saënsről. A «Petit Journal» végre a következőket írta a nevezetes zeneszerző családi viszonyairól meg anyagi körülményéről. Saint-Saënsnek csupán távoli unokatestvérei vannak a vassy-i Jeanson családban. Anyjának volt egy unokabátyja, a kit Colin Lizának hívtak. Ez a Colin kisasszony valami Deleltre-hez ment nőül, a kivel való házassága alkalmával hozományként megkapta Caprica-szigetét. A szigetel később az olasz kormány nagy millióért megvásárolta, s Garibaldi tábornoknak ajándékozta. Deleltre asszony halála után az óriási vagyon Saint-Saëns megajándékozta, a mi által a Jeanson családbeliek megöröklési örökök magukat, a zászara-lásban Jeanson Augustina megjelent Párisban, a azt állította, hogy a zeneszerzőt Páris költélen már elhagyta. Lelelkialapota már hosszabb idő óta zavart, s bizonyos emberek felhasználván ezt a fogyatkozást, végrementdelé csakartak ki tőle a javukra. Jeanson kisasszony még annak a gyanújának is kifejezést adott, hogy a rokona meghalt, hogy ingó vagyonát ellopták. Meg is bíza Cherbonel vizsgálóbiról, hogy járjon el ebben az ügyben. Cherbonel kiment a d'Avray villába, a hol a zeneszerzőnek valami birtoka van, és meg is tette, a mi tőle tellett. Ha az derülne ki, hogy Saint-Saëns csakugyan meghalt, akkor Jeanson kisasszony mint örökös leg fellegnt. Arról is beszélnék, hogy Saint-Saëns a vasy-gyanóbal már három milliót elköltött. Hogy mi történt vele, arra nézve eddig semmi komoly adat nem derített ki a vizsgálat; így egyelőre nem marad más hátra, mint eltűnéséről megtenni a jelentést a hatóságoknak. A Saint-Saëns neje már 1881 óta Muhlhausenben lakik az anyjánál. Trüfolt asszonynál. Ő is Párisba jött férje eltűnése híreire, de zonnny felvilágosítást sem tud adni. Az, hogy Saint-Saëns valami tőbolydába vitték volna, valótlan, mert arról a rendőrségnek okvetlenül tudomásának kellene lennie. Gallet Louis, az «Ascanio» opera szövegének az írója, azt állítja, hogy az utolsó levelet Cadixból keltetve kapta tőle. Ebben a levelelben az operára vonatkozó utasítások kivil, nem is meg volt írva, hogy ő, Saint-Saëns, nem szándékozik az első előadásban jelen lenni. Azt, hogy Cadixból hova megy, nem írta meg. Gallet-t arra kérte, hogy ne is válasszon neki, mert minden összközlötést meg akar szakítani Párisal. Gallet ekkor a cadixi francia konzulnak írt, a kitől megtudta, hogy barátja Teneriffa-felé vette útját. Hogy még mindig ott van-e, vagy tere szerint tovább utazott Jávába, azt Gallet nem tudja, de azt sem hiszi, hogy Saint-Saëns Franciaországban van. Egyebirát az rendes szokása volt, hogy operái próbáin nem volt jelen. Gallet azt mondja, hogy sohasem vett rajta észre lelki zavartságot. Az igaz, hogy gyakran szomorkodott, mert tíz év alatt söt

napás ét meglalt, a reménygeit a operáját a igazatók a azt leletti valami nap retett rajz, azt is taga Caprica milliomer hány barna nyolozt fin ezér frank bankóje kaczára egy Saint-Saëns Párisban a kitavaszod den őszel vagy tíz e volt az a rendezetti

Mint valamennyi lakozók. sem tudni deiral és Saëns utó

— Koz lán- és kö tizennyolo kérdések bőlend g fel a köz saít ma hol ban, hol kül meg melyesen ját Fina A progr röy meg tanulóka tásan a p óhajják nek. A ma nyító be után a álló felad elnöke je támadt a bőlés e Szász Kü tanár. Fe a tud. sk mellet s domást illetőleg leni kély nyelv he Gyula or a görög a közök gyalas: a mit az nyomás ségét an ban ann Spittko igazatój fejt Sch piszter s nek folyk let, mert akartak.

— A tisztviselő léktárgy kivitelű allegrók álló zón teletekor kiállítás törté a díjo éjé andul szá zomban nála. E a rendé téneml nyórá d vasuti m pedig g keresek A minisrtárgy keztekoe lepte ma

— Párisból man fá királyné bankót gúg kót tal m egyik é járási rá. A uról Ujteleh

— O iratozó család dora nyet ha kineve ben e gyilkos löfégye irtuk, mint S agyonl ég le kúszze lábban gyilkos testvér

ingben a politikailag állami szolgálatot... a kormányzat... a miniszter...

hogy Bismarck a nyáron Olaszországba utazik és állatokat látogat Romániában. Művelők. márc. 24. Az esti lapok szerint...

A berlini konferenciáról. Berlin, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójától.) A munkásévi kongresszus igen szorgalmasan dolgozik...

be fogják hozni. E célból a miniszter megfelelő törvényjavaslatot fog benyújtani, melylyel az 1877. júli...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

be fogják hozni. E célból a miniszter megfelelő törvényjavaslatot fog benyújtani, melylyel az 1877. júli...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

KÖZGAZDASÁG.

Debreczen, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójától.) Városunkban igen látogatott reggeli...

Bécs, márc. 24. A költészet bizottsága ma este tartott ülésben az államvasutak személytarifájának reformjára vonatkozólag benyújtott határozati javaslatokat...

Bécs, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítójától.) A munkásévi kongresszus igen szorgalmasan dolgozik...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A magyar szesztermelői országos egyesülete ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot...

Az «Adria» magyar tengeri hajózási részvénytársaság ma küldte ezt az igazgatósági jelentést, melyet a március 30-iki közgyűlés elé fog terjesztene...

Az «Adria» magyar tengeri hajózási részvénytársaság ma küldte ezt az igazgatósági jelentést, melyet a március 30-iki közgyűlés elé fog terjesztene...

KERESKEDELEM ES TŐZSDE.

Az «Adria» magyar tengeri hajózási részvénytársaság ma küldte ezt az igazgatósági jelentést, melyet a március 30-iki közgyűlés elé fog terjesztene...

Az «Adria» magyar tengeri hajózási részvénytársaság ma küldte ezt az igazgatósági jelentést, melyet a március 30-iki közgyűlés elé fog terjesztene...

Az «Adria» magyar tengeri hajózási részvénytársaság ma küldte ezt az igazgatósági jelentést, melyet a március 30-iki közgyűlés elé fog terjesztene...

BUDAPESTI ÁRU- ES ERTEKOZSDÉ.

A búza-üzlet iránta ma ellanyhult. A kínálat meglehetősen nagy volt, de csak gyenge vételkedy akadt...

A búza-üzlet iránta ma ellanyhult. A kínálat meglehetősen nagy volt, de csak gyenge vételkedy akadt...

A búza-üzlet iránta ma ellanyhult. A kínálat meglehetősen nagy volt, de csak gyenge vételkedy akadt...

Értéktőzsdő.

Ki nem elégtől külföldi tudósítások miatt a mai értéktőzsdé irányba határozottan bággyadt volt az irányadó értékek árfolyamai hanyatlóknak. Közkeletű értékek részben gyengültek.

Értéktőzsdő. A mai értéktőzsdén lanya irány mellett mérsékelt forgalom volt. Osztrák hitelrészvény 308.10-ig, magyar hitelbank 345.50-ig...

Értéktőzsdő. A mai értéktőzsdén lanya irány mellett mérsékelt forgalom volt. Osztrák hitelrészvény 308.10-ig, magyar hitelbank 345.50-ig...

Értéktőzsdő. A mai értéktőzsdén lanya irány mellett mérsékelt forgalom volt. Osztrák hitelrészvény 308.10-ig, magyar hitelbank 345.50-ig...

Értéktőzsdő. A mai értéktőzsdén lanya irány mellett mérsékelt forgalom volt. Osztrák hitelrészvény 308.10-ig, magyar hitelbank 345.50-ig...

Értéktőzsdő. A mai értéktőzsdén lanya irány mellett mérsékelt forgalom volt. Osztrák hitelrészvény 308.10-ig, magyar hitelbank 345.50-ig...

Értéktőzsdő. A mai értéktőzsdén lanya irány mellett mérsékelt forgalom volt. Osztrák hitelrészvény 308.10-ig, magyar hitelbank 345.50-ig...

Értéktőzsdő. A mai értéktőzsdén lanya irány mellett mérsékelt forgalom volt. Osztrák hitelrészvény 308.10-ig, magyar hitelbank 345.50-ig...

Értéktőzsdő.

Ki nem elégtől külföldi tudósítások miatt a mai értéktőzsdé irányba határozottan bággyadt volt az irányadó értékek árfolyamai hanyatlóknak.

Értéktőzsdő. A mai értéktőzsdén lanya irány mellett mérsékelt forgalom volt. Osztrák hitelrészvény 308.10-ig, magyar hitelbank 345.50-ig...

Értéktőzsdő. A mai értéktőzsdén lanya irány mellett mérsékelt forgalom volt. Osztrák hitelrészvény 308.10-ig, magyar hitelbank 345.50-ig...

Értéktőzsdő. A mai értéktőzsdén lanya irány mellett mérsékelt forgalom volt. Osztrák hitelrészvény 308.10-ig, magyar hitelbank 345.50-ig...

Értéktőzsdő. A mai értéktőzsdén lanya irány mellett mérsékelt forgalom volt. Osztrák hitelrészvény 308.10-ig, magyar hitelbank 345.50-ig...

Értéktőzsdő. A mai értéktőzsdén lanya irány mellett mérsékelt forgalom volt. Osztrák hitelrészvény 308.10-ig, magyar hitelbank 345.50-ig...

Értéktőzsdő. A mai értéktőzsdén lanya irány mellett mérsékelt forgalom volt. Osztrák hitelrészvény 308.10-ig, magyar hitelbank 345.50-ig...

Értéktőzsdő. A mai értéktőzsdén lanya irány mellett mérsékelt forgalom volt. Osztrák hitelrészvény 308.10-ig, magyar hitelbank 345.50-ig...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Ma nyitotta át a küldöttség a pénzügyminiszternek azt az emlékiratot, mely a szeszparváságok helyzetéről...

Szálloda-eladás.

A szelvényben... Szálloda-eladás... A szálló a város közepén fekszik...

Vuutsko Ferenc

Vuutsko Ferenc... Tizenkilencz évi siker!!!

Alphosphorsavas mész-vas-szörp

HERBANNY gyógyszerész által készíte Döcsben. Ez az évnek során át országos kirovált gyógyszer...

tüdőbetegnek

mindenféle tüdőbajnak... Tüdőbetegnek... A tüdőbetegségnek mindenféle tüdőbajnak...

Süldő-sértések árverése.

A földmivélségi magyar. kir. miniszterium köz... Süldő-sértések árverése.

Elismerő irat:

T. Herbanny Gyula gyógyszerész... Elismerő irat.

Központi széküldési raktár:

Bécs Apotheke zur „Barmherzigkeit“ des Jul. Herbanny... Központi széküldési raktár.

Magyarországi fővárosok: Budapest, Torók József

Magyarországi fővárosok: Budapest, Torók József... Gyógyszertárban Király-utca 12.

Verszegénység és sápkör ellen... TARCSAIKÁROLY FORRÁS... (szén-savú cukormentes vörös ital)

VIZGYÖGYINTÉZETÉBEN... DR. GLÜCK IGNÁC... Budapest, városi tér fasor 11. szám alatt.

LAEHNE-intézet... SOPRONBAN... Nyilvánossági joggal bíró 4 elemi és 6 gimnázialis osztály.

Süldő-sértések árverése... Budapest, 1890. márczius hó 20-án.

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... Budapest, belváros, IV. kerület, Kégy-utca 1. sz.

Hirdetmény... A lekéri apátság részéről közhírú tételük, hogy Barsvármegey Lektor és Kis-Oroszka községben levő vendéglőpötlétek...

SARKÁNY polgári és urasági butor-termei... Budapest, (belváros), rózsater és Lipót-utca sarkán, I. em.

BUTOR... Budapest, (belváros), rózsater és Lipót-utca sarkán, I. em.

VARGA MIHÁLY ÉS TÁRSAI... Budapest, Gizella-tér 3. sz., I. em.

SANTAL CLERTAN... CLERTAN SANTAL GYÖNGYEL... A dr. Clertan-féle santal-gyöngyök, melyek a párizsi orvosi fakultás jóváhagyására...

BUTOR... Budapest, (belváros), rózsater és Lipót-utca sarkán, I. em.

VARGA MIHÁLY ÉS TÁRSAI... Budapest, Gizella-tér 3. sz., I. em.

Löffund maláta kivonata... Malátakivonat vassal... Mész-vas-mangan-malátakivonat

Butorvevők figyelmébe... Van butorvevő a n. é. közönséget dusan felszerelt butorraktáromra

KARDOS D. Andrástól 13. sz.

Első magyar kárpit-gyár Sieburger és Társa... Budapest, fűrdő-utca 8. szám, Gróf Andrássy palota.

Titkos betegségeket... Dr. KAJDA ÖS... Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz. I. em

Első magyar általános biztosító társaság Budapest.

I. TŰZ-, SZÁLLITMÁNY- ÉS JÉGBIZTOSÍTÁSI ÜZLET.

Table with financial data for fire, transport, and life insurance. Columns include year, type of insurance, and amounts in forints and kronas.

II. ELETBIZTOSÍTÁSI ÜZLET.

Table with financial data for life insurance. Columns include year, type of insurance, and amounts in forints and kronas.

Budapest, 1890. december hó 31-én. Pecz Vilmos, elnöki biztosi osztályfőnök... Harkányi Frigyes, Léway Henrik, Ormody Vilmos, Tornay Schosberger Zsigmond, Ullmann Károly Pál, gróf Zichy Nándor.

LEGJOBB OLVASMÁNY DALLAS KÖNYVTÁR... EGY KÖTET 60 KR. NE ÖLJ. Paul Bourget-től. MÁVRA, MECHITT, 2 be-szély. Greville után.

Ezen hirdetés rovatban minden az egyeztetés közönséges postaküldés 2 kral, a compact botköltség 4 kralozzárlal fizetendő.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal ingyen. Czámmal ellátott hirdetések minden közlése után még 30 kr. bélyegilleték is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Általános érdekű művek. Megjelentek és kaphatók: LAMPEL ROBERT (Wolfgang F. de Ha)

Budapest, Andrássy-ut 21. A PESTI MŰVELT ÁRSZÓ, nekülkötlen közönyös mindezeknek, kik a társadalmi életben szerepet akarnak. 32 lap. Ár: 1 kral.

T-h-o-o-b-a-l-d-u-s! Kinos háttal által izevle... Ha nem vittek el a nyálak... a vállamon van a kezem...

SZABADALMAKAT. BÉNEDEK LAJOS. Szabadalmi irodalmi kiadó. Budapest, Széchenyi-utca 10.

D. M. 6527. Doktor. Dr. Barna úzveg, Agórák, Gyermekkeresztény, Katinka, Magyar-német levezető, Mérnök, Zongora ezemek alatt lövel van a kiadóban.

Eladás. Használt és új pénz-sekrekények. Rendkívül olcsó árban kaphatók a bécsi pénz-sekrekény gyári raktár Budapest, V. Bányavány-utca 6. sz. 13300

Tőke biztosítás. Egy három emel. sarok bérház 15 évig adoménese, elegáns és szolidan építve, a lakosztályok parqueterozva, kárpit, telephely és fűtő szakkal ellátva, az Andrássy-ut 21. szám alatt, kezdő betűim alatt postá restanté, Semmiféle sem kell tartania sifalát bőven, minek teljeskörűt az is biztosabban várom, mert 2 héten túl..... Griselis

Vetőmag. Valódi saját termelési korán érő székely-lukorecia vetőmag m-másunként 10 frton eladó Ugron Ákos ország képviselőnk. Utolsó vasutalton Székely-Uvárhely. 6538

Szöllő-vessző. Burgundi, sáfrány, tramin, sima, ezre 8 frt, egy több más faj kapható Szalay Imre szőlőkezelősegédel Balaton-Lelke. 6689

uráságotól. legújabb karban levő székely-lukorecia vetőmag, melynek teljeskörűt az is biztosabban várom, mert 2 héten túl..... Griselis

Egy négyes fogat, almas szürkék, 5 és 7 évesek, kitűnő menők, eladó. Cím a kiadóban.

Nagybírtokos, ki tartózkodási helyét változtatni kívánja, igen jutányos áron óhajtja eladni az ország dőli részén fekvő, régnyes és egészséges vidéket 1600 katal, hold bírtokát, a melyben szép tölgy- és bükkfáerdőn kívül más vegyes és hasznos fafajlélek is van; azonkívül a legeszebb és legjohibóbb mező- és palakézd. A bírtokot keresztül metsző patak elegendő erővel bír malomlátrásra is. A vízben nisztrángok, az erdőben nem vadak. Cím a kiadóban. 6616

Lőhermag. Szatmárvidéki... 30-35 frtért Felsőmagyarországi arakalmaknak a tonykésű rány fennhagyása végett eladó. Közvetlen Pomp felügyelőnk Székeshatárától. 6675

Haldok Ignácánál. Niskolczon. 13378. Nehéz pinzgau kancaik 2 fiatal és 2 időséb, tenyész-ésre és chovronára egyaránt alkalmas, a tonykésű rány fennhagyása végett eladó. Közvetlen Pomp felügyelőnk Székeshatárától. 6675

Egy fogatú eszelő két fogatú hím, székely és egy új lövészán eladó. Cím a kiadóban. 6614

Butor-vevőket. figyelemre méltóan folszerelt raktárunkra szőlő minőségű háló, ebédli és uri-szobák berendezésében, a legújabb és legjobb kivitelben, melyek a legelőször árban eladnak. Szíves pirtfogás a budapesti utaslatos és kizárólag butor csarnok, VII. kerület, Bányavány-utca 2. szám, I. emeleti ruhakiosztó tüzett. 13136

Eladó fák és csemeték. A budai (gel-berthelyi) állami vanczellér kóla telepén még 3500 érb kétéves, méternyi magas mandula csemete, 200 drb elős-nyénynek alkalmas galagonya és 200 drb kétéves eperfa csemete, továbbá 50 drb magas törzsű almaotvány és 30 drb törpe, termő almaotvány, egy falkóla réss. 4 kizárólag főtájan igen jutányos áron eladó. 6671

Eladó vetőmag. Hőfőhr mezei gyalog pasuly, szákkal, locs homorodí vasuti álmomé 100 kilónkén 10 frtért. Gróf Haller János Homorodí Hóvíz. 18419

Lőszerszámok. A ki szép, jó és olcsó lőszerszámot akar venni, egész hízalommal forduljon a számos esetben kitüntetelt czéheg. 6639

Klapka János szígyártó 13269. Budapest, külső stáció-utca 10. sz. Kényelmes közeledés omulbuszon és villamos vasutal.

Fűrés és gőzmalom. berendezések, felvonógépek, transmissiók, valamint minden és szakba vágó átalakítók és javítások leggyorsabban, kitűnő minőségben és jutányosan eszközöltetnek. 13137

Dallgó Lajos és Társa gépevarában. váci-ut 40. sz.

Vétel. Megvételre keresetlek, kevésbé használt szalon-, ebédli- és hálszobá garnitúra, ezüst, üveg, porcelán és vászon díkőzd. Kesztelek. Szalonszám alatt a kiadóba küldendők. 6673

Alkalmazást keres. Gyakorlatilag képzelt kizárólag csaldmely gazdasági, ki több nagyobb uradalomban kezelőfőnököt szolgalt, a magyar és német nyelvet tökéletesen bírja, jó hivonyvívókkal rendelkezik, minden tekintetben megbízható; állandó ispani, vagy kasznári állást keres, esetleg más biztos foglalkozást is elfogad. Igényei szerények. Cím a kiadóban. 6639

Éltesebb fővárosi művelt szegény kizárólag csaldmely vidéki keresztény úri családban nagyobb gyermek mellett anyai gondviselésre vállalkozók. Szíves értesítések "A. B. C. 6644" címen alant a kiadóba küldendők. 6641

Regália-bérlethez nagy gazdasági gyakorolnak ajánlunk egy e tekintetben jártas fiatal ember, szerény föltételek mellett. Cím a kiadóban. 6638

Óvadékképes gyakorolt gazda, ki az erdőszél és mezőgazdaság minden ágában, különösen a cukorrépa és dolmánykizetésben jártas, alkalmazást keres egy önállóan kezelendő gazdaságban. Szíves megkörséséket Schell Mártonhoz Tisza-Polgára címenéltek. 6589

Vinczellérképeződt. végeztet egyen, ki nagyobb uradalomban, mint pinczemeszter adatké. Bővebb felvilágosítást és szőlőkezelővöl alkalmazva, állást keres. Cím a kiadóhivatalban. 6676

Képviselők. vidéken jutalek mellett szőlő, állandóan ott helyben lakozó kereskedők vagy magázók egy igen tehetősebb butorkezelő részre keresetleket részeit vagy kizárólag ellen való eladára. 6673

Alkalmazást nyerc. A Ferenc-hámon levő 441. sz. Rirly-féle villa egészben vagy részben kiadó. Közvetlen a ház tulajdonosnál IV. k. fővámler. 6. sz. 6668

Alkalmazást keres. Gyakorlatilag képzelt kizárólag csaldmely gazdasági, ki több nagyobb uradalomban kezelőfőnököt szolgalt, a magyar és német nyelvet tökéletesen bírja, jó hivonyvívókkal rendelkezik, minden tekintetben megbízható; állandó ispani, vagy kasznári állást keres, esetleg más biztos foglalkozást is elfogad. Igényei szerények. Cím a kiadóban. 6639

Éltesebb fővárosi művelt szegény kizárólag csaldmely vidéki keresztény úri családban nagyobb gyermek mellett anyai gondviselésre vállalkozók. Szíves értesítések "A. B. C. 6644" címen alant a kiadóba küldendők. 6641

Regália-bérlethez nagy gazdasági gyakorolnak ajánlunk egy e tekintetben jártas fiatal ember, szerény föltételek mellett. Cím a kiadóban. 6638

Óvadékképes gyakorolt gazda, ki az erdőszél és mezőgazdaság minden ágában, különösen a cukorrépa és dolmánykizetésben jártas, alkalmazást keres egy önállóan kezelendő gazdaságban. Szíves megkörséséket Schell Mártonhoz Tisza-Polgára címenéltek. 6589

Alkalmazást nyerc. A Ferenc-hámon levő 441. sz. Rirly-féle villa egészben vagy részben kiadó. Közvetlen a ház tulajdonosnál IV. k. fővámler. 6. sz. 6668

Alkalmazást keres. Gyakorlatilag képzelt kizárólag csaldmely gazdasági, ki több nagyobb uradalomban kezelőfőnököt szolgalt, a magyar és német nyelvet tökéletesen bírja, jó hivonyvívókkal rendelkezik, minden tekintetben megbízható; állandó ispani, vagy kasznári állást keres, esetleg más biztos foglalkozást is elfogad. Igényei szerények. Cím a kiadóban. 6639

Éltesebb fővárosi művelt szegény kizárólag csaldmely vidéki keresztény úri családban nagyobb gyermek mellett anyai gondviselésre vállalkozók. Szíves értesítések "A. B. C. 6644" címen alant a kiadóba küldendők. 6641

Regália-bérlethez nagy gazdasági gyakorolnak ajánlunk egy e tekintetben jártas fiatal ember, szerény föltételek mellett. Cím a kiadóban. 6638

Óvadékképes gyakorolt gazda, ki az erdőszél és mezőgazdaság minden ágában, különösen a cukorrépa és dolmánykizetésben jártas, alkalmazást keres egy önállóan kezelendő gazdaságban. Szíves megkörséséket Schell Mártonhoz Tisza-Polgára címenéltek. 6589

Külfentéle. A dusan állásértel drégyezék zarák, gyámlécs, és díszfákról, cserjék, növények és fűmagokról stb. megjelent és kívánatra ingyen s bérmentve bárkinre megküldöm. Elvállalok kertí alakításokat, tervezeteket, valamint szék fenartástát nyarón át.

WEBER Károly Budapest, fűrdő-utca 2. szám. 13347

RÉTHY János mérték nevezetű szabadalmi irodája Budapestben, Erzsébet-körút 14. eszaki ut találmányok szabadalmazását és szabadalmak 12455 meghosszabbítását bármely államban. Elátálja a találmányok értékelését és védelmét. Mindennemű felvilágosítással szolgál szabadalmi ügyekben. Védjegyeket bejelentőmndt minden államban.

utca lakások. Kizárt, fűrdő, előszoba, erkélyvel, 500-500 frt, mágneseleg, egyszerű udvari lakások és hólhelyiségek kiadó: VII. Wesselő-utca 46. a hársfa-utca sarkán. VII. Erzsébet-körút 36. szám. 6970

Oktatás. Eszakhómót nevelőnő. Kelt. tanítónő kitűnő francia és angol nyelvel, végeztet zenekezelés kitűnő működsi bizonyítványokkal; néhány egyszerűbb zómet nevelőnő képzésében hasznosbérbe adatké. Bővebb felvilágosítást és szőlőkezelővöl alkalmazva, állást keres. Cím a kiadóhivatalban. 6676

REISS H. JÓZSEF butorgyáros és műasztalos. csődtőmegeből. az összes rátkörön levő szilárdan készült háló-, ebédli-, szalon- és úri szobák. egyes egyszerűbb butor darabok és főmabli pipere tárgyak, olcsó árban reggelt 9 órától estél 6 óráig a gyári irodában. hársfa- és külső dob-utca sarkán eladatlak. 13355

15 forint egy kammgarn-öltözet, valamint legujobb válasszók elegáns uriruhákban. a legujobb fagon szerint, legelőször szabott árak mellett 13423. ROTHBERGER JAKAB es. és kir. udvari szállítónál Budapest, váci-utca 23. a nagy Kristófhoz címzett házban.

BUTOR RÉSZLET-FIZETÉSRE, teljes berendezések és egyes darabok elegáns, szilárd és olcsón. Butoresarnok (bélváros) Lipót-utca 1. szám I. em. Feljárt a Lipót-utcai hólhelyiségből. 13430

65. számú telefon. Budapesti és bécsi TŐZSDEI ÜGYLETEKET. Győri Vilmos bank- és váltó-üzlete Budapest, V. Dorottya-utca 11. sz.

VÁ CZ gyár a vasutálom-más mellett. Az első magyar szövő és kötőgyár részvény-társaság. Budapest, V. kerület, harminczad-utca 6. szám. Budapest, V. kerület, harminczad-utca 6. szám. Budapest, V. kerület, harminczad-utca 6. szám.

HEGYI MIHÁLY kocszi-gyáros Budapest VII. Szővetség-utca 28. váialatú, mindenkor új kocsik elkészítésre jóállással.

HAMBURG-AMERIKAI postahajózási részvény-társulat. Express és postagőzhajózás Hamburg New-York Southamptont örintve. Oceánhajósok kb. 7 napig. Azonkívül rendes postahajó közlekedés: Hátve-New-York Hamburg-Nyugatindia; Stettin-New-York Hamburg-Havanna; Hamburg-Baltimore.

CSIK JÓZSEF első szerémi portland-czement-s vízhatlan mészgyár BEOCSINBAN. Központi iroda és raktár: BUDAPESTEN, V. ker., Rudolf-Frakpart 8. sz. gyanlja a t. építész és építőmester urak, építkezés vállalatok, földbírtokosok, községi és egyházi előjárások, valamint a n. e. építő közönség becces figyelmébe saját gyártmányú Portland cemetet és vízhatlan meszet. mely mindenkor egyenlő jó minőségben szállítatik. - Árjegyzékek a magyar-razat kivánatra készséggel megküldeték. 13438

Mauthner-féle KIÁLLITÁSI FŰMAGKEVERÉK. Mauthner Ödön magkeskedése Budapestben, IV., Koronaherceg-utca 18. sz.

Keil Alajos-féle Padlózat-fénymáz (Glaser) Bécsből. Viaszk-kenőcs. legujobb és leggyorsabb beeresztő-szer kemény padló számára, 1 köcsög ára 60 kr., mindenkor kapható.

THALLMAYER és SEITZ, Budapest, nádor-utca 10. NERUDA NÁNDOR, hatvani-utca 9. MOLNÁR és MOSER, koronaherceg-utca 9. További raktárak Magyarországon: Kassa: Dr. Novelly Sándor; Keszemét: Böka Zsigmond; Komárom: Broder Lorand; Magyaróvár: Antoni Adólf. da. Debreczen: Szt. Kiváló; Káladna. Eger: Steinhauser István A. Eger: Gálotsik J. W. Esztergom: Dr. Brunner Ferencz. Győr: Schwandt Alajos. H.-M.-Vásárhely: Berez Lajos.

Pserhofer J.-féle gyógyszer-tár Bécsben. Singerstrasse 15. sz. „Zum gold. Reichsapfel”. Vérsztító labdaosok. ezeltt egyetemes labdaosok neve alatt: ez utóbbi előt betegségek, melyben e labdaosok csodás hatásukat minden megbizonyították. Kizárólag óta ezen labdaosok általában igen el vannak terjesztve, számtalan orvos rendel az, s alig akad család, melyben ezen kitűnő készítményből ne volna egy kis készlet. 1 doboz 15 labdaoscsal 21 kr., 1 takeres 6 dobozzal 1 frt 5 kr., bérmentlen utánvöl mellett megküldéssel 1 frt 10 kr. A pénz előleges beküldése mellett, bérmentes megküldéssel 1 takeres labdaos 1 frt 25 kr., 2 takeres frt 3.30, 3 takeres frt 3.35, 4 takeres frt 4.40, 5 takeres frt 6.20, 10 takeres frt 9.20. (1 takeresnél kevesebb nem küldetk szét.) Kérlek határozatlan Pserhofer J.-féle vérsztító labdaosokat. Kérlek s arra ügyelni, hogy a dobozok telejlen levő felírás minden dobozon a használati utasításban látható Pserhofer J. nevével azonnal el legyen látva és pedig veres nyomásban.

Kereskedelmi takaré- és hitelszövetkezet Budapest, Gizella-tér 2. szám, I. em. 50 drb Bécsvárosi sorsjegy 50 drb Sorsjegy-társulatok részletfizetésére. Játékterv: Április 1. 1 főnyerem. 200,000; 1 " " 20,000; 1 " " 5,000; 5 nyer. 1000 5,000; 12 " " 250 3,000; 1280 " " 140 179,200; 1300 " " 412,200. Július 1. 1 főnyerem. 200,000; 1 " " 20,000; 1 " " 5,000; 5 nyer. 1000 5,000; 12 " " 250 3,000; 1280 " " 140 179,200; 1300 " " 412,200. Október 1. 1 főnyerem. 200,000; 1 " " 20,000; 1 " " 5,000; 5 nyer. 1000 5,000; 12 " " 250 3,000; 1280 " " 140 179,200; 1300 " " 412,200. Január 2. 1 főnyerem. 200,000; 1 " " 20,000; 1 " " 5,000; 5 nyer. 1000 5,000; 12 " " 250 3,000; 1280 " " 140 179,200; 1300 " " 412,200. A feltételek következők: Minden egyes sorsjegy-egyesület 50 résztvevőt fog magában foglalni és ötven Bécsvárosi sorsjeggyel fog játszani. Az egyesület fenntartása három évre van megállapítva. Mindazon nyerevények, melyek az idő alatt a leköltött sorsjegyekre esnek, az egyesület tagjának kizárólagos tulajdonát képezik; a kisorsolt sorsjegyek pedig azonnal új sorsjegyekkel cserélnek ki, úgy hogy az egyesület tagjának az egyesület fennállása alatt mindig 50 Bécsvárosi sorsjeggyel játszanak és az egyesület feloszlása alkalmával minden egyes tag egy eredeti Bécsvárosi sorsjeggyel bírhatkba fog jutni. Minden tag tartozik 150 frt és pedig az első két részlet felében 10 frt egyezsere, a többi pedig 35 egy-másra következő 5 frt-os havi részletekben befizetni. Külön kezelési költség nem számítatik. Az egyesületbe való belépés egy egyszerű nyilatkozattal és az első két részlet, azaz 10 frt befizetése által eszközölhetik. - Egyes BECSVÁROSI SORSJEGYEK szorosan a napi árfolyamon és részletfizetésre kötelezett feltételek mellett 87 havi lefizetése 8 frt 85 kr. - Végül megjegyezzük, hogy ügyezkedtet minden tartunk s így kényl minden drínkizést közvetlen a szövetkezettel eszközölj. 13256. Berek Gyula, elnök. Az igazgatóság: Peterdy Lajos, vezérigazgató.

A NÉPHUMOR A MAGYAR IRODALOMBAN. IMRE SÁNDOR. Kiadja a Kisfaludy-társaság. 13196. Ára fizve 1 frt, vászonba kötve 1 frt 40 kr.

A Franklin-Társulat kiadásában Budapestben megjelent minden könyvárusnál kapható. A NÉPHUMOR A MAGYAR IRODALOMBAN. IMRE SÁNDOR. Kiadja a Kisfaludy-társaság. 13196. Ára fizve 1 frt, vászonba kötve 1 frt 40 kr.